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COMISION DE TRANSPORTES Y COMUNICACIONES 

 

     Lima, 10 de noviembre 2025. 

OFICIO N°1006-2025-2026-CTC-JCMC-CR 
 
Señor 
Aldo Martín Prieto Barrera 

Ministro de Transportes y Comunicaciones 
Presente.-  
 
Asunto: Invitación a informar en la octava sesión ordinaria de la comisión 
 
De mi especial consideración:   
 
Me dirijo a usted para hacerle llegar mi cordial saludo y en mi condición de presidente de la 

Comisión de Transportes y Comunicaciones, lo invito a la Octava Sesión Ordinaria, que se 

realizará el lunes 17 de noviembre de 2025, a las 2:00 p.m., en la sala Carlos Torres y Torres 

Lara del edificio de Víctor Haya de la Torre, del Congreso de la República, con la finalidad de 

que informe lo siguiente: 

 

• Estado situacional de la fijación de la TUUA de transferencia nacional e internacional.  

• Estado de los procesos de revisión tarifaria, adecuación de la normativa asociada y 

modificaciones contractuales previstas o revisadas. 

• Impacto del cobro de la TUUA de transferencia internacional en el AIJC, como punto de 

conexión y en la cancelación de rutas internacionales. 

• Monto recaudado y uso de los recursos provenientes de la retribución de 46.511% de los 

ingresos brutos por la concesión del AIJCH, de conformidad a la Adenda 7 del Contrato de 

Concesión. 

 

Le agradeceré tenga a bien confirmar su participación y de los funcionarios que lo 

acompañarán, remitiendo su comunicación al correo ctransportes@congreso.gob.pe.  

 

Esta invitación a informar se realiza al amparo de lo dispuesto por el artículo 96° de la 

Constitución Política del Perú y por los artículos 5, 22° b), 69° y 84° del Reglamento del 

Congreso de la República.  

 

Es propicia la oportunidad para expresarle mi consideración y estima personal. 

 

Atentamente, 

 

 

JUAN CARLOS MORI CELIS 

Presidente 

Comisión de Transportes y Comunicaciones 

https://www.gob.pe/institucion/mtc/funcionarios/227866-aldo-martin-prieto-barrera
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